

江苏华宏实业集团有限公司主办 2008年12月1日 第12期 总第41期

## 华宏集团获两项省级荣誉

本报讯 10月28日,从南京传来喜讯,江苏华宏实业 集团有限公司同时获得"省民营企业纳税百强"和"省民 营企业就业先进单位"光荣称号。受到了中共江苏省委统 战部、江苏省国家税务局、江苏省工商业联合会、江苏省 经济贸易委员会、江苏省地方税务局、江苏省劳动和社会 保障厅的联合表彰。

## 分析形势科学决策从容应对

华宏集团召开产业形势分析暨 2009 年目标下达会议



本报讯 11月1日下午,华宏集团在华宏大厦召 开产业形势分析暨 2009 年目标下达会议,分析研究经 济形势, 部署当前和明年工作。集团主要领导、顾问 和有关科室人员、各分厂厂长出席了会议,会议由胡

会议首先听取了各分厂厂长 1—10 月份运行情况 分析和应对市场变化所采取的举措汇报。在科学应对 金融风暴给企业发展带来困难的过程中,集团各分厂 厂长有五方面的共识。一是务实灵活组织生产和销售, 保证企业平稳运行,实现产销最大化;二是有力压降

原材料和产品库存,盘活资金存量,确保企业的现金 流最大化; 三是抓好企业的产品、管理、经营创新工 作,努力实现效益最大化;四是结合企业实际加强对 市场信息的研究和分析,困难与机遇并存,要在危机 中寻找发展机遇和突破口; 五是坚定发展信心, 咬住 目标, 顽强拼搏, 以务实的作为实现企业既定目标, 增强抵御经济寒流的能力。

在听取了各分厂的汇报后,集团董事长胡士勇首 先传达了镇两级干部会议和市委朱民阳书记视察澄东 五镇的讲话精神,然后,就当前形势和工作、2009年 目标下达作了重要讲话。

董事长指出,这次全球性经济危机波及面广、影 响力大,这是每个企业都必须面对的残酷现实。如何 树立信心、理智分析、科学决策、从容应对,值得我 们高度关注。各分厂要在抓好年度经营目标完成的同 时,保持清醒,沉着应对,抓住机遇,主动出击,悲 观失望和无所作为只能坐以待毙。

董事长强调,沧海横流,方显英雄本色。我们要 以"思想、意志、认识、口径、步伐"的高度统一, 冷静认真应对危机,因厂制宜采取有效的对策,提高 办事效率,用集体智慧去战胜困难。战胜困难,关键 要拿出办法并付诸行动。要以强烈的责任意识和主人 意识开展产品创新、管理创新和经营创新,审时度势 抓好生产和销售,保证资金流的安全。为了有效压降 库存产品和原辅材料,集团决定成立13人组成的清查 小组,督促各分厂实施压降计划。对企业的应收款, 董事长要求各分厂加大工作力度,加码压降数额,做 到计划与措施同步进行。同时,要严格控制"三费" 开支,努力减少资金流失,保证集团有足够的资金为 企业备好棉衣过寒冬。

董事长要求企业厂长加强学习,不断增强分析判 断市场变化的能力。通过熟知国内外市场的规则提高 对市场的驾驭能力。通过互通情报、信息共享提高决 策的科学性、务实性,以精明的经营来规避风险。

董事长强调,2009年工作的基点是以管理规范为 基础,以效益增长为核心,以分厂赢利为目的。工作 的指导思想是弘扬华宏精神,保持华宏地位,按照 "站在新平台、求真务实干、创新求发展、争闯百亿 关"的总体要求,实现经济平稳较快发展。

董事长指出,发展出现华宏,进步成就华宏,在 当前世界经济剧烈动荡的大环境下,我们要用精神和 意志去寻找新机遇,争创新业绩。董事长强调,社会 的车轮只会前进,不会倒退,关键在有所为有所不为。 只要我们始终保持清醒的头脑, 理智对待暂时困难, 科学务实,奋发有为地做好自己的工作,我们就能迎 着风浪不断前进。

## 本报讯 11月5日下午,由无锡市政协主席贡培 兴率领的政协调研组一行,在江阴市政协主席黄满忠、 副主席曹恩华、张英毅和江阴市科技局局长冯爱东、周 庄镇党委书记陆钢、委员姜浩、华宏村党委书记胡士 勇、村委主任陈决平等陪同下, 在华宏村调研国家可持 续发展实验区示范工程项目的实施情况。 贡培兴一行首先考察了作为苏南农村人居环境改善 示范工程的华宏世纪苑一、二期工程, 然后在华宏大厦 五楼会议室观看了华宏村开展新农村建设的音像宣传 片,并听取了村党委书记胡士勇的工作汇报。贡培兴对 华宏村不断发展壮大集体经济,以工业反哺农业,大力 推进农村居民集中居住所取得的成绩表示充分肯定。贡

伐,继续当好新农村建设的先行村、示范村、排头兵。 在学习贯彻落实十七届三中全会精神的重要时刻, 无 锡市政协领导的到来给华宏村干部以极大的振奋和触动。 村领导表示,要通过对三中全会精神的认真学习,加深认 识,创新实践,站在新的高度抓科学发展和创新发展。坚 持稳定农业的基础地位,不断拓宽农民增收致富渠道,进 一步优化农村人居环境,进一步加强基层政权建设,让全

培兴希望华宏村继续解放思想,全面贯彻落实十七大和

十七届三中全会精神, 以经济发展加快新农村建设步



华

宏

调

研

## 无锡市政法委领导来华宏调研



本报讯 11 月 14 日上午, 无锡市政法委 书记戴解平来华宏村调研社会综合治理工作。

在江阴市政法委书记须振宇、周庄镇副镇长何 玉林、华宏村党委书记胡士勇等领导的陪同下, 戴解平书记首先在华宏警务室观看了外来人口 管理展板,然后在华宏村技防小区--华宏世纪 苑居民住宅小区和胡家湾外来人口集中居住点 两地调研,详细询问了外来人口的就业、医保、 入学人托和养老保险等方面的情况。当他得知 华宏村率先成立外来人口管理站,并有村领导 分抓这项工作, 社会综合治理既出成绩又出经 验时, 勉励村干部要从稳定与和谐的大局出发, 再接再厉, 使综合治理工作确保"领导有力、 网络完善、保障有力、管理规范",为经济又好 (村委 沈 镭) 又快发展作出新贡献。

▶ 【党建荣誉】10月31 日,华宏村党委被无锡市委组织 部授予农村党建示范点称号。据 悉,这次江阴市获得该称号的农村基层党组织

▶ 【征兵工作】2008 年度征兵工作开展 以来,华宏村委根据无锡市军分区和江阴市人 武部的统一部署, 认真做好新兵征集的宣传发 动工作。村委干部走村入户,为向部队输送优 质兵员开展调查摸底。至11月8日,经过体 格初检和复检,已有8名应征青年进入政审, 4 名出兵任务可以圆满完成。 (沈 镭)

▶ 【篮球比赛】11月1日,江阴市 2008"旌阳杯"男子篮球赛在青阳镇小桥村举 行,全市共有16支球队参加角逐。11月12 日,在本次杯赛结束时,华宏篮球俱乐部球队 应邀与16支球队组成的明星联队进行了一场 表演赛。江阴市篮协主席、华宏集团董事长到

现场观看了比赛。

(顾小龙) 【友好往来】11月12日,顾山镇党

政代表团一行 40 多人在党委书记陈兴华、镇 长孙志红的带领下来华宏参观考察。周庄镇镇 长吴国忠, 华宏村党委书记、华宏集团董事长 胡士勇陪同客人参观了华宏化纤公司和华宏科 (集团办公室) 技公司。

